COMPOSICAO BDI BDI Const. Redes Agua, Esg. etc

Calculo do BDI - Com desoneragéo sobre a folhade p  agamento
Formula e parametros estabelecidos pelo Acérddo 2622/2013-TCU-Plenério
TIPOS DE OBRAS CONTEMPLADOS

Para o tipo de obra "CONSTRUCAO DE REDES DE ABASTECIMENTO DE AGUA, COLETA DE ESG OTO E CONSTRUGOES

CORRELATAS" enquadram-se: a construgdo de sistemas para o abastecimento de &gua tratada: reservatérios de distribuicéo, estagdes

elevatorias de bombeamento, linhas principais de adugédo de longa e média distancia e redes de distribuicdo de &gua; a construcédo de
redes de coleta de esgoto, inclusive de interceptores, estacdes de tratamento de esgoto (ETE), estagdes de bombeamento de esgoto
(EBE); a construcao de galerias pluviais (obras de micro e macro drenagem). Esta classe compreende também: as obras de irrigacéo
(canais); a manutengdo de redes de abastecimento de dgua tratada; a manutencdo de redes de coleta e de sistemas de tratamento de

esgoto, conforme classificagdo 4222-7 do CNAE 2.0. Enquadra-se ainda a construcéo de estacdes de tratamento de agua (ETA).

DEMONSTRATIVO BDI

Item Minimo | Maximo BDI Identificagdo
AC 3,43 6,71 6,70|Administrac@o Central
SeG 0,28 0,75 0,70[{Seguro e Garantia
R 1,00 1,74 1,50(Risco
DF 0,94 1,17 1,15|Despesas Financeiras
L 6,74 9,40 8,25|Lucro
| * 5,65 10,65 7,65|Tributos *
TOTAL |, 29,12 |« BDI A SER ADOTADO (com desoneracao)

Verificagéo: 26,38 |« limité 20,76% a 26,44% (sem desonerag&o)

* Em geral, os tributos (1) aplicaveis séo PIS (0,65%), COFINS (3%) e ISS (variavel, conforme
Municipio, de 2 a 5% e, em alguns casos, isento).
** Caso a empresa seja tributada de forma diferente, alterar os valores abaixo:

TRIBUTOS %
PIS** 0,65
COFINS** 3,00
Cont. Previd. 2,00|(Contribuicdo Previdenciaria sobre a receita bruta, no caso de desoneragéo na folha)
ISS 2,00
Total 7,65
Declaramos que, conforme legislacéo tributaria municipal , a base de célculo do ISS é de ( 100,00% |
sobre o valor da obra e a aliquota do ISS aplicavel no Municipio é de <— (limitado a 5,00%)

FORMULA

BDI calculado pela expressao:
BDI = { [ (1+AC/100+S/100+R/100+G/100) x (1+DF/100) x (1+L/100) / (1-1/100)] -1} x 100




